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Az ingatlanfejlesztés ismertetése 

 

Adatok  

● A létesítmény elnevezése és pontos címe: 

Metrodom Őrmező Lakópark 

1112, Budapest, XI. kerület, Mikes Kelemen u. 30.-38. 

 

● A nevező adatai (név, cím, felelős személy, telefon, e-mail):  

Metrodom Építő Kft. 

Budapest, 1095, Mester u. 83/A. fsz. Ü.1., 

Kiss Gábor – ügyvezető igazgató 

06/1-919-3300, 06/20- 936-8547,  kiss.gabor@metrodom.hu 

 

 

● Beruházó adatai (cégnév, cím, felelős személy, telefonszám, e-mail): 

Metrodom Zöldmező Kft., 3012, Nagykökényes, Szabadság út 37. 

Zalai Gábor -ügyvezető igazgató 

06/1-919-3300, info@metrodom.hu 

 

● Tervező adatai (Cégnév, cím, felelős személy, telefon, e-mail) 

Experio Kft., 1034, Budapest, Zápor u. 2/B 

Papp Jánosné – ügyvezető igazgató 

06/1-205-4073, iroda.pgd@gmail.com 

 

● Kivitelező adatai (Cégnév, cím, felelős személy, telefon, e-mail) 

Metrodom Építő Kft., 1095, Budapest, Mester u. 83/A. fsz. Ü.1., 

Kiss Gábor – ügyvezető igazgató 

06/1-919-3300, 06/20- 936-8547, kiss.gabor@metrodom.hu 

 

● Üzemeltetők adatai: (Cégnév, cím, felelős személy, telefon, e-mail)    

HEMA-HOME Kft., 1046, Budapest, Wolfner utca 6. 

            Major Péter – ügyvezető igazgató 

            06/1-788-0773, hemahome@hema-home.hu 
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Főbb adatok 

 

 

 

Projekt megnevezése Metrodom Őrmező Lakópark 

telek területe  15.907 m2 

beépített terület 4442 m2 

zöld terület 7910 m2 

bruttó szintterületi 

mutatóba beszámítandó 

alapterület 19.385 m2 

értékesíthető, bérelhető 

nettó terület 14.988 m2 

építési költség, melyből 7.494. 

millió 

Ft 

        saját erő                                                          20 % 

        hitel                                                          80 % 

        értékesítésből                                                            0 % 

eladás, bérbeadás állása 

     kivitelezés 

befejezésekor                                                          90 % 

     1 évvel később                                                        100 % 
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A projekt ismertetése 

 

 

A Metrodom Őrmező Lakópark, Újbuda dinamikusan fejlődő városrészének egyik legizgalmasabb 

új építésű modern lakóépület együttese. A kedvező fekvési - és tájolási szempontok 

figyelembevételével, csodás panorámás és nagy üveg felületekkel kialakított lakások kaptak helyet a 

7 épületben. Az itt lakók nap mint nap részesei lehetnek a csodás dél – budai panorámának. Az 

elegáns homlokzatú épületek egy nagyméretű, autómentes összefüggő park köré épültek, ahol a lakók 

az utcai forgalomtól távol pihenhetnek. Minden korosztály igényeit kielégítve megannyi közösségi 

helyiség segíti az itt élők kikapcsolódását és feltöltődését, mint pihenővel ellátott szauna, 

napozóterasz, élménymedence, klubház és fitnesz -wellnessterem. 

 

A közel 1,6 hektáros ősfás kertvárosi övezetben megépült épületek igazi kis oázist jelentenek a 

mindennapi rohanó világban. A barátságos zöldövezeti környezetnek köszönhetően a 25-35 lakásból 

álló épületek  élhető, közösségépítő szigeteket alkotnak. Az építészeti, illetve a terep adottságoknak 

köszönhetően a lakópark területe el van szigetelve a nagyobb, forgalmasabb utak zajától, csöndes és 

nyugodt lakókörnyezetet biztosít, amellett, hogy néhány perc sétára található a kiváló közlekedési 

adottságokkal rendelkező kelenföldi városközpont. 

A telek kedvező délnyugati lejtős fekvése lehetőséget adott arra, hogy a tervezett épületek 

mindegyike a legoptimálisabb tájolással és kilátással rendelkezzen. A hét pontszerűen elhelyezett 

épületet a telek belső részén egy ferdén szerkesztett gyalogos út köti össze a két párhuzamosan fekvő, 

csatlakozó utcával. Erre a ferde tengelyre kerültek felfűzésre a többségében „L” alakot formáló 

lakóépületek kedvező tájolást biztosítva és optikailag megnövelve ezáltal az épületek közötti 

távolságot. Az épületek nagy homlokzati ablakain keresztül csodás panoráma és sok természetes fény 

várja az itt élőket. 

A tervezés során fontos szempont volt a lakópark épületeinek egységes megjelenése, és a nagy 

egybefüggő gépkocsimentes zöldterület kialakítása. Az épületek alatt pinceszinti alagútban 

megoldott az autós forgalom és parkolás. A kétsávos rámpás lehajtó a földszinti lakásoktól 

elszeparáltan került kialakításra, megőrizve a lakópark csendjét és nyugalmát. 

Az épületek lapostetős pince + földszint + 4 szintesek, izgalmas visszahúzott tömegű tető emelettel 

kialakítva. Hangsúlyos elemként jelennek meg a lakásokhoz tartozó nagyméretű teraszok horizontális 

födémlemezei. Ezt ellensúlyozva a homlokzati síkokban különböző magasságú falak és pengefalak 

kerültek megépítésre. 

Az épületek szellős, nagyvonalú és elegáns megjelenését erősíti a külső homlokzaton alkalmazott 

törtfehér és sötét színű vakolat, melyet ritmikusan ismétlődő kőburkolatú felületek törnek meg. 

Az épületek egy autó-forgalom elől elzárt új, csak gyalogosan megközelíthető, nagyméretű, központi 

közösségi teret, egybefüggő zöld felületet fog közre. A telek lejtését az épületek elhelyezése is követi, 

ami a kerti terepszinteken is megfigyelhető. A kert központi terében található a terepszint alatti közös 

sport térhez kapcsolódó medence, napozóterasszal, valamint gyermek-játszótér, mászókával, kerti 

homokozóval, rugós játékokkal. A központi tértől távolodva, hangulatos kis kerti utakon tárulnak fel 

a csendes, kikapcsolódásra alkalmas kerti sétányok padokkal, virág-ágyások színes levelű 

díszcserjékkel. 

Az épületekbe belépve, tágas igényes lobby várja a hazatérő lakókat. A tágas előtérből külön kerékpár 

és babakocsitároló nyílik. A lakóparkban 24 órás portaszolgálat és arcfelismerős okos kaputelefon 

rendszer működik, vigyázva az itt élők mindennapjait. A központi egységben kiemelkedő közösségi 

szolgáltatások kaptak helyet: a napozóterasz, és kültéri élmény medence mellett fitnesz terem, 

pihenővel kialakított szauna, klubhelyiség, minikonyha és elszeparálható gyereksarok is található. A  
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nagy asztallal, pulttal, hűtővel és mikróval felszerelt közösségi klubház alkalmas különböző baráti  - 

és családi programok (szülinapok, meccsnézés) szervezésére vagy akár home – office 

munkavégzésre. 

A 2019-2021 között megépült, 189 lakásos épületegyüttesben változatos méretű, magas műszaki 

tartalmú és hosszútávon is élhető prémium kategóriás lakások kaptak helyet. Minden lakásra 

egységesen jellemző, hogy átlagon felüli, közel 2 méteres erkély mélységgel épültek, amely méretét 

tekintve az átlagnál jóval szélesebb, kényelmesebb és élhetőbb megoldásnak számít. A lakások 

hűtéséről és fűtéséről a korszerű és újdonságnak számító intelligens Metrodom Dual Eco Plus 

hőszivattyús, mennyezet hűtési - és fűtési rendszer gondoskodik. A klíma és fűtőtestek helyett a 

lakások mennyezete adja le a hőt, illetve biztosítja a hűtést és fűtést. Az épületek tetején önálló 

hőszivattyús központ került megépítésre, kiszolgálva az épületek hűtését -fűtését és melegvíz 

ellátását. 

A megfizethető prémium lakások második generációs okos otthon-rendszerrel is felszereltek. A 

bérlők ennek segítségével irányíthatják lakásuk fűtését, hűtését, világítását, redőnyeit, ellenőrizhetik 

a nyílászárók nyitott vagy zárt állapotát, olyan alapfunkciókkal, mint „Takarékos szellőztetés", 

„Otthon vagyok", „Távollét", „Vakáció”, „Nappal- és Éjszaka”, segítve ezzel a környezettudatos és 

energiatakarékos felhasználást. 

 

Nem véletlen, hogy már a kivitelezési folyamatok során nagyon nagy volt az érdeklődés a lakások 

iránt. A beruházás saját erőből, illetve banki finanszírozással valósult meg, így az építkezésekhez 

nem volt szükség az ügyfelek pénzére. A Metrodom fizetési ütemezése így rendkívül kedvező és 

biztonságos. Az ügyfelek szerződéskötéskor 10% foglalót fizetnek, a fennmaradó 90 %-ot pedig majd 

csak a műszaki átadás és jogerős használatbavételi engedély kiadását követően. 

A Metrodom Őrmező Lakópark magas műszaki- és minőségi szintet képvisel: a portaszolgálattól a 

teremgarázson át az energiahatékony- és környezettudatos mennyezet hűtés - fűtés, és 

másodgenerációs okosotthon megoldásokig, mellyel kiemelkedő és méltó példájául szolgál a jövő 

lakóépületeinek.                                        

 

 

 

 

 





TITKOS HELY ÚJBUDÁN

Találtunk egy gyönyörű telket Újbuda egy titkos szegletében, 
amibe azonnal beleszerettünk, ezért a Metrodom Őrmező 
lakópark lett cégünk első dél-budai fejlesztése. 

Egy, a kertvárosi környezet nyugalmához illeszkedő, prémium 
okosotthonokkal kialakított, emberi léptékű lakóparkot álmod-
tunk meg, amelynek építése 2019-ben kezdődött meg, az 
első épületek pedig várhatóan 2021 őszén kerülnek átadásra. 
Az 1,6 hektáros, ősfás telken összesen 189 lakás kap helyet, 

7 épület ben, amelyek szépen idomulnak az idillien zöld kör-
nyezetbe. A Metrodom Őrmező lakópark elhelyezkedése, vala-
mint az infrastrukturális kapcsolatai is igazán jók, Újbuda 
központja autóval és tömegközlekedéssel is gyorsan elérhető, 
a nyári időszakban pedig gyorsan megközelíthető a Balaton is.

Nézze meg személyesen a Metrodom Őrmező lakóparkot, és 
Ön is bele fog szeretni!

METRODOM ŐRMEZŐ 
1112 ŐRMEZEI ÚT 33. 
ÁTADÁS: 2021 
LAKÁSSZÁM: 189 
ELÉRHETŐ LAKÁSOK: 31, 71 M2 - 116 ,98 M2


